
  

ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

 

24ª SESSÃO ORDINÁRIA – 6º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 
08.10.2019 – TERÇA- FEIRA 

 

P A U T A 
 

➢ Tribuna popular com o historiador, Professor Luiz Pereira Santiago, que versará acerca do acervo 
arqueológico da história de Imperatriz, representando mais de 20 anos de pesquisa e catalogação de 
fósseis e materiais de pedras utilizados por antigos povos indígenas da região que remonta o período 
neolítico, que se encontram sob sua guarda. 
 

➢ Apresentação, discussão e votação de: 

• Moção de Aplauso – ao Sr. Luiz Pereira Santiago, pelos 20 anos de trabalho de pesquisa 
arqueológica sobre a origem dos povos e a história de Imperatriz, de autoria do vereador Adelino de 
Oliveira Guimarães. 

• Indicações, sendo: 

✓ Nº 354/2019, de autoria da vereadora Maura Rogéria Rodrigues Barroso Santos, ao prefeito 
Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Trânsito e Transporte, Leandro 
José Braga Costa, da realização de convênio com a Superintendência Regional do Departamento 
Nacional de Infraestrutura de Transportes – DNIT em Imperatriz, para a colocação de semáforo, com 
suas devidas sinalizações, no cruzamento da Rodovia BR-010 com a Avenida Liberdade, no Bairro Vila 
Ipiranga. Ressalta-se que foi aprovada a Indicação nº 328/2018, em conjunto com os vereadores 
Manoel Conceição de Almeida e Paulo Roberto Cardoso da Silva, em 22.11.2018, com o mesmo 
pedido; 

✓ Nº 355/2019, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito Francisco de 
Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar 
Costa Avelino Filho, da pavimentação asfáltica da Rua Santa Cecília, entre as Ruas Rui Barbosa e 
Hermes da Fonseca, na Vila Redenção. Ressalta-se que foi aprovada a Indicação nº 19/2017, em 
08.02.2017, de autoria da vereadora Maria Telma de Sousa Rocha Silva, com o mesmo pedido; 

✓ Nº 356/2019, de autoria do vereador Pedro Ferreira Gomes, ao Governador Flávio Dino de Castro 
e Costa, ao secretário de estado de Infraestrutura, Clayton Noleto Silva, aos deputados 
estaduais Rildo de Oliveira Amaral, Marco Aurélio da Silva Azevedo, ao prefeito Francisco de 
Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar 
Costa Avelino Filho da realização de parceria entre Estado e Município para a construção de pontes 
de concreto nas Ruas Vilela e Paulo Afonso, nos Bairros Vila Nova e Jardim São Luís, respectivamente; 

✓ Nº 357/2019, de autoria do vereador Adhemar Alves de Freitas Junior, ao prefeito Francisco de 
Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Administração e Modernização, José 
Antônio Silva, da gratificação por nível de graduação aos servidores de nível médio e técnico no 
Município de Imperatriz; 

✓ Nº 358/2019, de autoria do vereador Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, ao senador Roberto 
Coelho Rocha, da destinação de emenda para a realização de serviços de drenagem e pavimentação 
asfáltica da Rua Castelo Branco, entre as Ruas São Raimundo e Dom Pedro I, no Parque Alvorada II, 
bem como da Rua Alvorada, entre as Ruas Simplício Moreira e Dom Pedro II, no Bairro Bacuri. 

 
Ordem do Dia 

 

➢ Primeira discussão e votação da Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 04/2019, de autoria de mais 
de 1/3 dos vereadores deste Poder Legislativo, que “Institui o Orçamento Impositivo e dispõe sobre 
a execução orçamentária e financeira da programação incluída por emendas individuais dos 
membros do Poder Legislativo Municipal na Lei Orçamentária Anual, garantindo a oficialização 
desse direito a todos os vereadores do Município de Imperatriz e dá outras providências”. 


